
 

Проект „Координиране на местни политики в област Ловеч за устойчиво развитие и просперитет“ на Областна 

администрация Ловеч и партньори общините Ловеч, Тетевен и Троян се осъществява с финансовата подкрепа на 

Оперативна програма „Административен капацитет“, съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския 

социален фонд. Договор № А10-13-50/20.02.2012 г. 

В работна среща бе представен и обсъден доклад с изискванията  

на европейски и национални стратегическо документи 

 

Днес, 18 декември, в Областна администрация Ловеч се 

проведе второто заседание на работна група „Съгласуване на 

местни политики с европейски и национални стратегическо и 

нормативни документи” по проект „Координиране на местни 

политики в област Ловеч за устойчиво развитие и 

просперитет”, финансиран по ОПАК.  

Експертите, участвали от Областна администрация и 

общините партньори и целеви групи по проекта, бяха 

запознати с обобщен доклад с фактическите и времеви 

изисквания, залегнали в изследваните европейски и 

национални стратегическо и нормативни документи, с които 

трябва да бъдат съобразени областната стратегия и общинските планове за развитие.  

Изследването обхваща 91 документа, актуални към 

15 декември т. г. Направен е преглед на 7 

европейски документа със стратегически, планов, 

нормативен или друг характер, 27 национални  

документи, разпределени в 10 направления и 57 

нормативни акта, групирани в 13 направления. 

Идеята му е да покаже обвързаността и 

релевантността на плановите и стратегическите 

документи на ниво „област” и „община” със 

законодателната рамка (европейска и национала) и 

насоките за развитие от по-висока степен, така че да 

се постигне изчерпателност на трите основни 

„ядра”, разкриващи логическата 

последователност на стратегическото 

планиране: „диагноза” → „оценка” → 

„прогноза”.  

В резултат на аналитичната работа и 

направените изводи и препоръки, ще се 

подпомогнат Областна администрация Ловеч и 

общините Ловеч, Тетевен и Троян при 

разработване на техните стратегии и планове за 

развитие. 

По време на срещата експертите от общинските 

администрации дискутираха новите изменения в 

националната законодателна рамка, от която 

произтичат някои нови отговорности и 

задължения за тях. 

 

 


